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Tunxy Lop®h Oploudée Tponh oe tun. popyr Ilap Mop

Tumx| popen mT.y.1.

t.\i'L. s \Qa_s,\s L. I'x.,_l ,‘7<r\
o Eilvau:
max cry + Cory + -+ + CnTy
uté  apry +  apry + +  apr, < b
211 + G272 + +  agr, < bo
Am1T1 + Am2T2 + - + AmnTn S bm

T1,T2, ..., Ty > 0.

e Meylotomoinon Tng avTxeyevixic,
@ ‘Ohot ot meproployol tuTou <,
e ‘Olec ot yetofntéc > 0.

oL - amanoul




Tumixy Lopenh Teony oe tun. wopywR Ilap Mo

Teom m.y.1. o Tumn Yopr)

o Av mpoxetton yior TpofBAnua eEAdyloToToONONG TOTE OV

Yol
min( = c1x1 + CoTo + - - - + Ty,

Vetoupe Min £G) = - mayx -£x)

—max —( = —C1&] — CaTg — +++ — CpTp.
e Av xdmoloc meplopioude elvon TOTOU
a1T1 + Aoy + -+ + apxy, > b
16T ToAMamhaoldloupe Ye —1, onoTe avTiXarGTOVUE UE

—Q1X1 — Aoy — -+ — ApLy < —b
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Tumixy Lopenh Opt Tpony oe Tun. popwh Ilap Mop

Teom m.y.1. o tumn yopr) 11

e Av xdmoloc meploploude eivar TOTOU
Q¥ QK teos q‘.q‘_,\‘_b

axy + Qs + -+ apT, = b<=>z
Q4@ Ya 4~ -+w,;;\o

TOTE TOV AVTIXOIGTOVUE UE BUO TEPLOPIOHOUS

alfﬁl‘l'(lgl'g‘{'"“l'(lnffngb

X
—Q1T1 — AgXy — *+* — ATy < —b.
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Tumixy Lopenh Opt Tpony oe Tun. nopwh Ilap Mopee? Simplex

Teom m.y.m. o tumxn popen 11

o Av xdmoto uetaAnTy etvan tOTOU

Z; S 0
TOTE TNV avTothoTOOUE Pe TNy avTideTy| Tng, dnhaod)
/ _ / 4
Veétoupe T; = —x xou €Y0UPE
/
T; > 0.

o Av xdmoto yetaBAnTA etvar TOTOUL
z; € R (ywplc teptopioud)

TOTE TNV AV TIXNGTOVUUE UE T OLopOEE BUO N AEVNTIXMY

ueToBAnTOY, Snhadt| etoupe ; = 2 — x o €youpe
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Tumxy Lop®h

[Topdderypa

o Na tedel oe Tumxt| wop@y| To T.Y.T.

min x; — 2x9 + 4xj

utd 1 — 3T9 < 10
Ty — X3 — 2x3 > 3
T - x3 = 2

$1ZO, SL’QSO, $3€R.
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min r; — 2xy + 4x3
untd T — 3x9 <
ry — o — 25[)3 Z

x1 >0, 29 <0, 23 € R,

- Msx< - X, T 2A%,
< oae A, &—BXQ'
= SR, - %

R
- %,
Ky K

10

( 7]
*3/'\‘3 EO

} h
—&xa + &Xa

/N
K, +Lxa & A%s - A%s

l 4
ﬁ(\\ +%X’I_ 0 _\Q
~ . A+ X ILINNERLUERERS
X\ - '7(3. \'_7(:';
= O

1 ¢ U
(7\\/ K a /’7('_\,]7(3



Tumxy Lop®h o1t Teomh oe TUR. LopPYH

[Topdderypa

o Na tedel oe Tumxt| wop@y| To T.Y.T.

min x; — 2x9 + 4xj
vt T, — 3T9 < 10
Ty — X3 — 2x3 > 3
T - x3 = 2
$1ZO,SL’2§O,LE3€R.
@ O¢toupe Ty = —xh xou T3 = T — T YE Th, x5, x5 > 0.
‘Eyoupe:
min x; + 2z5, + 4daf — 4daf
und  x + 37 < 10
T 4+ oz, — 2zf 4+ 22§ > 3
) e i

r12y, x5, x5 > 0.
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Tumxy Lop®h

[ToipdBerypa (cuvéyeta)

e 'Eyoupe:
min x; + 225, + 4day — 4daf
uné x; + 37 < 10
r +  xh — 225 + 228 > 3
) - + oy = 2

xywh, x> 0.

o ITolamhactdloupe TNV AVTIXEWEVIXY| XL TOV 20
Teploploud pe —1 xan avtixahoToue Tov 30 TEQLOPLOUO
UE BLO VEOUC TEPLOPIGUOVC:
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Tumxy Lop®h o1t Teomh oe TUR. LopPYH

[ToipdBerypa (cuvéyeta)

o Ané
min x; + 225, + 4oy — 4daf
und T + 37 < 10
ry +  xh — 225 + 228 > 3
1 - ah + oy = 2
rywh, x>0
o ylvetan
—max — x; — 2xf, — daf + 4daf
uTd Ty + 37 < 10
- x — xh + 2z — 2245 < =3
T - o + o <2
- + - af < =2
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Mope? Simplex

AT TNV TUTLX PoP®PY| OTN Hopen| Simplex

o [ va egapuootel o akyderipog enthuong Simplex
TEETOVUE TOUC TEPLOPLOUOUS OE EELOWTIXOUC
TpocUéTovtag TeEptinpLeg HETUBANTEC:

a;1T1 + QT + -+ ATy, < b;
1

a1 —+ Aioxo + -t AinLn -+ w; = bl

o Kotémy Advoupe w¢ mpog Tic Teprdmpleg Toug VEOUC
TEQPLOPLOUOUC:

w; = bj — a1 — ATy =+ — AinTp.

e To mpoxinTov oy avapépetor kg hedixo.
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Tumxy Lop®h o1t TeonA oe Tun. popyrR Iloe Mopeh Simplex

[Topdderypa

o Na tedel to m.y.7. o pop@n Aeixol Simplex:

max Sx1 — 4xg
uTd 1 — X2 < 6
3.73'1 — 21‘2 S 24
—2371 + 3513'2 < 9
T1,T9 Z 0.
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max ory — 4%2 S K Sx, - X

uTo Ty — 3 <6 e
3r, — 2x9 < 24 4:'> Ty — XK W, = S
_23:'1 + 3:1:2 S 9 37(\ —r)-.X'L e — LA
x1, T2 > 0. 0%l N DR wwa =D
K \‘\n_/\N\ \NQ_\N‘52Q
Mm% 5%, - &Xaq
Ve = 0 a+5%x - AT
Woa = B
=7 . g o . Wy = Q) — Ky R
— _ + o
N, =24 -2x%, Q;«z P @a - DA 3 +2xa
Wa = D % 2, —O e e - S xan. -3ne

*\IX'L/W\ |\N‘L/\N5 =



Tumxy Lop®h o1t TeonA oe Tun. popyrR Iloe Mopeh Simplex

[Topdderypa

o Na tedel to m.y.7. o pop@n Aeixol Simplex:

max Sx1 — 4xg
uTd 1 — X2 < 6
3.73'1 — 21‘2 S 24
—2371 + 3513'2 < 9
T1,T9 Z 0.
o 'Eyouye 10 he€ixo:
max C = 0 + 5CC1 — 41’2
utd w; = 6 — T+ X
Wy = 24 — 3.7)1 + 21’2
ws = 9 + 2[E1 - 31’2

T1,T9, W1, Wa, W3 Z 0.
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1o Mopgy Simplex

o To AeCwxd
max (¢ = 0 4+ bSx; — 4dx
uté . w; = 6 — R )
Wy = 24 — 3(E1 + 2]}2
w3y = 9 + 2%1 — 3%2

T, T2, W1, W2, W3 > 0.

T0 YPAPOUUE GUVATKC OF ATAOTONUEVT HOP®T,
TUEUAEITOVTAC TO MaX XL TOUS TEPLOPIGHOUS
UN-EVNTIXOTNTAS TOV UETABANTOV:

C:0+5ZE1—45L’2

wy = 6 — w31 + @
Wy = 24 — 333’1 + 2[[2
wsz = 9 + 2]71 — 333'2




Il Mopgy Simplex

- <y &eu\\c\ L~ .iS
= \Y\‘\—%Q_G\.xts
A

S = 0t ) )
@D = 6 - 1+
oot D= 21 - 35 + 20

K@: 9+2I1—3I2

e H ovopaoia “he€ixd” mopanéumnet 6To 6Tl peTapedlet Tig
UETUBANTES OTOL APLOTERS UEAT) HE OPOUSC TWV UETABANTOV
oToL 0Ll AT,

o To ypduua ¢ yenowonolelton yior TNV oVTIXEWEVIXN
cuvdpTtnon.

o Ou eCopTtnuéveg petoAntéc, ota aploTepd, AEyovTo
Boowée petofintéc. Edo elvon ot wy, we, w3 (mou
towtilovton e Tic neptidple).
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Tumxy Lop®h pLopd e e Tun. popyy Ilap Moper Simplex

Ae&ix6 xon opioyol 11

(X\ ’XLIN \ "N LI\N‘J\ =

(0,0,6 24,2)

¢ = 0 + bdbry — 4dxy
v = 6 — 2 + U,\/e/%/%)
we = 24 — 3x1 + 219
w3y = 9 + 21’1 - 3.T2

o O aveldptnrec yetoSAntéc, ota dedid, Aéyovton
un-Paowéc yetoPantéc. Ed etvon ot 21, xo (Tou
TautilovTal UE TIC oy IXES p&:wﬁ)\még).

e O¢tovtug T un-Paocixéc yetaBintéc oeg pe 0 malpvouue
utat AOGT) TOU CUOTAUATOS TWY TEPLOPIOUMY TOU AEYETOL
Boowr Aoorn. Ede (21, 22, w1, we,w3) = (0,0,6,24,9) ue
TN oVTIXEWEVIXTS cuvdpTnong ¢ = 0.
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Tumxy Lop®h Opt

opprn ITap Mopgy Simplex

Ae&ixd xau opopot I - A

¢ = 0 + bdzy — 4dx
w, = 6 — ry + )
we = 24 — 3x1 + 219
w3y = 9 + 21’1 - 31’2

~
Q*\ ,\K’\-,N\ I‘“ "—,\‘;)/

COI%\)S)’L’L/ l"—.)
Xlz’\-<0
%t\f <LINan
TRV NLen

e Abon = Aidvucua Tou xavoTolel Toug TEPLOPIGUOUE TTOU

epgovilovtar 0To Aedixo.

ILy. €8 (21, T2, wy, wa, ws) = (1,1,6,23,8) pye ¢ = 1.

o Egutr Mon = Albon mou wavomotel xat Toug “xpupoic”
TEPLOPLOUOUE TNG UN-0EVNTIXOTNTAS TWV UETABANTOV.
ILy. (1,2, w1, ws, wsg) = (1,1,6,23,8) epixty| Ao,
Ouwe (21, 22, wr, we,w3) = (—1,0,7,27,7) Ao, oyt

QT
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Tumxy Lop®h piopée Te e Tun. popyy Ilap Moper Simplex

Ae&ixd xan opouol IV - Auoutg II

¢ = 0 + bry — 4dxy
w = 6 — T 4+ 2
we = 24 — 3x1 + 219
w3y = 9 + 21’1 - 3[L’2

e Boowr| Moon = Alon mou o un-Bac. uetaBintéc eivan 0.
ILy. €d& (21, x2, wy, wa, w3) = (0,0,6,24,9) ue ¢ = 0.
Mmopel o Abom va ebvon Poaoinr| ahhd byt eq@uxt).

o Baow equet Mon (B.e.h.) = Baowr Aan nou elvou
XalL EPUITY).

e Béhtiotn Mon = Equt) Moo ou yeylotonolel tny
OVTIXELUEVIXT) GUVAPTNO).
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Simplex Kuiptog oarydp. IIfavd mpofiAuota

H 10€a tne yedodou Simplex

e ApyiCouue and xdmolo he€ixd mou pog divel B.e.A.

o E&etdlouue av 1 véa B.e.h. ebvan Béhtiotn Ao, Av vau
OTOUATIUE, AAALAG ...

o Metaoynuatilouue 1o Aeixd adhdlovtag Tig Pactxnég
UETUPANTEG WOTE VoL TdEOUPE VEU B.e.h. Tou BeEATIOVEL
TNV OVTIXEWEVIXT] GUVERTNOT).
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Simplex Kuiprog alydpe. Tl

['tatl Aettovpyet n Simplex;

o H 10éa tng Simplex Asitoupyel yiotl 6w Yo dolue
apYOTERY, oV Eva TLY. T €yel BEATIoTN ADoT) ToTE €yEl
ovaryxaoTxd xa BEATIOTN B.€.A.

@ Ot duvatég B.e.h. ebvan memepacpéveg to mAdog xon dpa
av mryofvoupe oo B.e.A. o B.e.h., BeATidOvoVTOC TNV
avTIXEWEVIXT) ouvdpTnon Yo gddoouue ot BEATIoTn Abo
o€ TEMEPAOMUEVO a6 BudTev.
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Simplex Kuiprog arydp. ITdavd

Booxd teyvind onpeta tne Simplex

o Kpithplo ahhayic Pooixndy petoAntov yia tny Beitioon
NG AVTIXEWEVIXAC GLUVEETNONG Al Ae€ixd GE LGOBUVUUO
AeEuxo.

o Metaoynuatiopog Aedixol o€ 1oodUVaHo Aedixd, 6Tay
oANECouV oL Baoixég ueTofANTES.
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Simplex Kuiprtog alydp. ITdavd

[Tpoywenueva teyvixd onuetla tne Simplex

o Tu yiveton 6TaY €YOUUE UN-QEOYUEVT] AVTIXEYEVIXT)
ouvdptnon (onéte Bev untdpyet BEATIoTN ADon) ;
o Tu yiveton 6tay dev €youpe apyixh B.e.A. ;

o Tu yiveton av xoAAfoer 1 Simplex xon xdver xOxhoug
UETAED xdmowwy B.e.A. o @idoel ot BélTiotn B.e. ;
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Simplex Kuiprog alydpe. Tl

[Topdderyuo Simplex - ‘Evopén

e No Auvel to T.y.m. ¢

max or1 — 4x9
uTO T — X2 < 6
3r1 — 21y < 24
—2.%‘1 + 3132 S 9
T1,T9 Z 0.
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Simplex Kuipltog arybp. IMdavd mpeo

[Topdderyuo Simplex - ‘Evopén

e No Auvel to T.y.m. ¢

max S5r; — 4dxo
uTO T — X2 < 6
3r1 — 21y < 24
—2.%‘1 + 3132 S 9

T1,T9 Z 0.
e 'Eyouue 1o apyixd he€ixo:

¢ = 0 + dz; — 4dx
w, = 6 — Ty + )
we = 24 — 3x1 + 229
w3 = 9 + 27 — 3x9

ue Boown hoon (x1, T2, wy, wa, ws) = (0,0,6,24,9).
Efvar xou equeth (B.e.).).
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¢ = 0 + bdxry — 4dxg ben.
w, = 6 — r1 -+ To o oS T v e QW,“RfL/‘N\,\N’L,‘Ns\ =
we = 24 — 3x1 + 2x9>- :;?{:ﬁ:ti\ (o, o 6,28 D)
ws = 9 + 2$1 — 3£I}2 ,/{' A v = S:Q
W%, I DT 6wTINTCTA euw 9.6,
D D™ ve N Gew O TERTIeN TR 6™ AN
Noco  preg & ~a \\A‘C\SQ'A\.SQ%\ N s R
Ceods w x. 7 I\ W, D
>> > SR\ TN
P > 7 NN, 7
N\ma? <N Ve v oIyERS e ™ N TrQy wel wad TVl TRA N aQ~S ™
Sl s TN NSO N A AT =6
Qo «aw 6 Q\'Q\\CN, N A S aa
A0\ e Qe v Qscwd Lfass o Y S =)
NN N. D e mé\r‘ln vn-0ac . ((tassn sain 16,(3:63



Simplex Kuipltog arybp. IMdavd mpeo

[Topdderypo Simplex- 1n emavéhndn

o Iapatneolue t0 apyixd Aedixod

C = 0 + 51’1 - 41’2
w = 6 — 11 4+ 2
we = 24 — 3z1 + 219
w3 = 9 + 21‘1 - 35[’2

(ovtiot. ot B.eh. (@1, T2, wi, wa, w3) = (0,0,6,24,9)).
o Avn x; awdniel n ¢ audvel.
o Kodwe n oy awidveton oL wy, wy UEWGVOVTOL.
o Kodwe 1z awidveton 1 ws oawdveTan.
o II6c0o unogel va awindel n xy;
MéypL xdmola and Tic wy, we va yiver 0.
H w; yivetor 0 yw 21 = 6/1.
H wy yiveton 0 yioe 2y = 24/3 = 8.
‘Apa mpetar Yo yiver 0 1 wy.
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Koprog ahybe. II

[Topdderypor Simplex - 1n enavéhndn (cuveé

o Emouévig 670 apyxd Aelind

¢ = 0 + bz — 4dx
wy, = 6 — T+ T
Woy = 24 — 31‘1 + 2$2
w3 = 9 4+ 21 — 319

o 1z yivetan Boowxr (awEdveton péypl 1 = 6),

o 1wy yivetow un-Poowxt| (uetwveton uéypet wy = 0).

o MetaoynuatiCouye to Aedixd “mepviviac” TNy o1 6T0
oploTeRd uéhog, otn Véon Tng wy xan expedlovTog TIg
Wy, W3 CUVIPTACEL TWV VEWY UN-Bacix®v UETABANTOY
wy, oo (Sdixaocta 0diynong).

@ O cuvTteAeoTAC OTNY TOUY| TNG ELGERYOUEVNS XAl TNG
e€epyduevne petaintic (e8¢ to —1) Xsyewt odnyoC.

lavou - amanou@math.uoa.gr



C = 0 + |52 | — 4x9 . X\ X, @Q_V\{\i’.\ SNISTEON
- 6 EDn T & . W e bt e

Wy = 24 — 3.@1 + 2332 (3

ws = 9 +  2x; — 319 Ca

— Q\ J\\@.ﬁ xS

La?? 1{% N S . Zavhw 6N TS \QQQ_\@\M\i
\ o Ta -
NQ> S RN ClabQan D22 \5\\1 LA DS a0 Qi =
S a G |
U Xy = 6 - N r Fa
\(_\ B _B: Q +5X\ _AVX’L :>S; Q{—SLS—‘N\**Q_\—A‘XI =>

N =20 TSN v vxg

Ch v W= LA -23%,+ 9% =2Wa 204 -23(Gowvr) v2Xe =D
Wao - 6 3w, -\ ke

S = a0 SS W ov N\ R

\Ym'. Wy = D *Q_X\ —%\]\L

Ry :g - W ¥+ Xo
Wy =D & _ -
Ws LLS Wy vx ) -3%o N A
= 3= 2\ - D, '\LWLL Wa = 9\ _1\,{\ -\ X

p.c> oxiMinLwD=(6 O, 0,6 )9-0 , 2730



Simplex Kulprtog arydp. IMidavd w

[TopdBerypar Simplex - 1n enavdhndn (cuveyeta)

@ Oewpolue TO oEYXd AeCixd

¢ = 0 + bz — 4dx
wy, = 6 — T 4+ T
Woy = 24 — 3£L'1 + 2$2
w3 = 9 4+ 21 — 319

o Anoheiqpoupe TNV peToBANTA 71 Tou pmalvel ot Bdon
OO TNV AVTIXEWEVIXT| CUVEETNOT X0l TOUG TEPLOPIOUOUG,
EXTOC TOU TEPLOPLOUOU TOU apopd TN UETUBANTY Wi oy
Byabver amd Tn Bdon, eEXTEAGVTASC YEUUUOTRIEEL.

o o Ty avtixeevinr) cuvdptnon ¢ €youue

CH+5xw =0+5%6+(—4+5x 1),

e Ouolwe yia Tic we, ws.
o Téhog petanavolue TN petaBAnTs wy mou Byaivel and ™)
Bdon oto 6edid péhog.
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Koprog ahybe. II

[Topdderyua Simplex - 1n ETOVAANN (01Jvcxuto<)

o To apyd Aelixd

¢ = 0 + dz;y — 4dx
wy, = 6 — r + )
Wy = 24 — 31’1 + 2.%2
w3 = 9 + 211 — 319

(avtiot. ot Bk (21, T2, wi, we, w3) = (0,0,6,24,9))

@ yivetal
¢ = 30 — 5w |+iay)
ry, = 6 — w + xzz
@: 6 + 3w -— T2 ons -t
ws = 2]_ — 2w1 — (L’Q"\.; S, . ’:—_ 2\

(avuot. ot B.eh. (21, T2, wy, wo, ws) = (6,0,0,6,21)).
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Koprog ahybe. II

[opdderypo Simplex - Zn ETOVIAN N

e To deltepo he€ind

¢ = 30 — 5wy +

rK = 6 — w; + X9
Wy = 6 + 3w1 — X2
ws = 21 — 2w1 — XT9

(avuiot. ot B.eh. (21, T2, wr, wo, ws) = (6,0,0,6,21))
elvon BENTIOTO;

@ Oy, vl utdpyet Vetindg ocuvtereoTtrc Un-facixrc
UETUBANTAS OTNY (, O CUVTEAECTHS TNG Ta.

o Koo n zy avddveton oL wy, w3 UEWGVOVTAL.

o H x5 pnopel va awgnlel péyper wy = 0 1 ws = 0.
H wy yivetor 0 vyt 29 = 6/1.
H w3 yivetor 0 yio 29 = 21/1 = 21.
‘Apa mpytor Yot yiver 0 1 ws.
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Simplex Kulprtog arydp. IMidavd w

[Topderypar Simplex - 2n enavdhndn (cuvéyeta)

o Emouévwe oto dedtepo Ae€ind

C:3O—5w1+9€2

rK = 6 — w; + i)
Wy = 6 + 311]1 - i)
w3 = 21 — 211]1 — T2

o 1z yivetan Boowxr (awEdveton péypl z2 = 6),

o 1wy yiveton un-Poowxt| (Uetwveton uéypt wy = 0).

o Metaoynuatilouue t0 Aeixd “mepvOVTAS” TNV Ty GTO
opLoTERS UENOg, 0T VEoN TNG W Xal EXPEALOVTOC TIG
T1, W3 CUVOPTNOEL TV VEWY UN-Pacinmy UETABANTOY wy,
wy (Brodixacion 0dHynong).

@ O 0dnydg otny TouN TNG OTHANG TNS T2 0L TNG YEUUUNC
e wo ebvon —1.
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C = 30 — bHw l W oy e T e
1 {‘—|— 332 (—\ v baGAn

xry = 6 — (0] + X
2 T’L \)\ Wi Gy ™ acs
\ W2 ) — 6 -+ 3’lU1 @$2 (\3 _LN\\Q N
Wy = 21 — 2’11)1 — ) Ua
QL _o: s —\Q'—_~,m,:~s - QQQ‘Y\‘\'D C\KQ‘% KNS ‘N < ~n ‘GQQ‘V\V\J\ <D Q\ x\\@; i

T=C, x
\ 3f56 9\, -\\W.

(;_:(9_‘\' (3 K=\ X 9N, "L\N—L

G =G T 6 & BN AW &S
Ca 2Can( G Ay =S - > W Y W (KX, W e, w3) =
=Qa -
5 -Ss 02, 6,0,0 \S)

wEORERS

\f\ ‘é;g_;\ <W = Q EX’U\GO\'\



Simplex Kulprtog arydp. IMidavd w

[Topderypar Simplex - 2n enavdhndn (cuvéyeta)

o [ o Beltepo Aeld €youue

¢ = 30 — 5w +

rK = 6 — w; + X9
wy, = 6 4+ 3w — 29
ws = 21 — 2w1 — XT9

o Anodelpoupe Ty YeTABANTA 22 TOL Umalvel 6T Bdon
Ao TNV AVTIXEWEVIXY) CUVEOTNOT XAl TOUG TEQLOPLOUOUC,
EXTOC TOU TEPLOPLOUOU TIOU Apopd TN UETUBANTY Wy Oy
Byaiver amd Tn BdoT), EXTEADOVTOC YROUUOTRALEL.

o Téhog petanavolue TN peTaBANTA wy mou Byaivel and ™
Bdon oto 6edid péhog.
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Koprog ahybe. II

[Topdderypo Simplex - Zn enavdAndn (ou

@ To deltepo Aedind

¢ = 30 — dw; + x9

r, = 6 — w1 + i)
Wy = 6 + 3w1 — X2
wsy = 21 — 2’(1]1 — X2

(avtiot. ot B.eh. (21, T2, wi, we, w3) = (6,0,0,6,21))

@ yivetal
(¢ = 36 — 2w — ws
r1 = 12 + 2w; — we
ro = 6 4+ 3w — wo
wg = 15 — 511)1 + wy

(oavt. ot B.eh. (21, 2o, wy, we, ws) = (12,6,0,0,15)).
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Simplex Kuipltog arybp. IMdavd mpeo

[Topdderypo Simplex - 31 emoAdAngn

e To tpito he€ixd

¢ = 36 — 2wy — we

ry = 12 + 211}1 — W2
Ty = 6 + 311)1 — Ws
wz = 15 — 511)1 + wy

(avt. ot B.eh. (21, g, wy, W, ws) = (12,6,0,0,15))
elvon BENTIOTO;

@ Nou, yiatl 6A0L OL GUVTEAECTEC UN-BAcX®Y PETOPBANTOY
otnv ¢ ebvon pr-detiol.

o Emouévwg 1o 36 elvor €var dvey godypar yioe TV Ty TG
OVTIXEWUEVIXTC CUVAETNONC.

e Al\d to 36 "mdveTon” Yo TNV
(21, T2, w1, we, w3) = (12,6,0,0, 15), Tou anoteel
ETMOUEVLG BEATIOTN AUoT).
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plex Kuipiog arydpe. Il

20vodn tne Paotxric Simplex

o Zoxwvdye pe Aeixd mou avTtioToyel o€ B.eA.

@ Av 6loL 0L GUVTEAEOTES TOV UN-Pooindy UETABANTGY
otnv ¢ ebvon pn-deticol €youue Beel tn BEATIOTN Ao

e Av urdpyouv un-Pooixéc ueToPAnTéC Twv onoiwy ot
ouvteheoTég otny ( ebvan Yetol, drahéyouue uio Yo va
umeL ot Bdon.

o Amo Tic Bacixéc YeTOfANTES TOU PELOVOVTOL XS 1)
emeydeloo un-faocuer uetoBAnTr avidveton dlakéyouue
NV TeK TN Tou Yo undevioTel Yo va Byel and T Bdo.

o MetaoynuatiCouye t0 Aeind OOTE 1) AVTIXEWEVIXY
oLVaETNOT Xt oL Bacixéc UETABANTES VoL expedlovTon
OLVOIPTACEL TWY VEWV UN-Baoxcv YeToANTOY.

o H Ttw’] ™me awtxapewxf}g ouvo’cpmong Yol m véa ...
Yo ebvan yeyahltepn 7 lon and Ty nponyoupsvn B.e.h
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Sp. IMudavd mpoBARuata

[Trdavd TpoBArjuorta

e Arnoucia apywrc B.e.A.

e Ilohéc emhoyeg Y EloERyOUEVT OTY BdoT UETAUBANTY.

e Arnoucia emioyic yia elepyduevn and tn Bdon
UETABANTH.

o ITohkéc emhoyég i e€epyduevn amd TN Baor YeTaBAnTH.

o H avtixewevixr) cuvdptrnon dev BEATUOVETOL OTO ETOUEVO
Ae&ixo.
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